

3 — 20 лет заполярному театру

НОРИЛЬСК. (Соб. корр.). Общественность заполярного города отметила двадцатилетие со дня основания Норильского драматического театра.

...В суровое для Родины время впервые поднялся занавес театра. Это был спектакль-концерт «Великая Отечественная война», и первыми словами, обращенными со сцены в зрительный зал, были: «Отечество в опасно-

сти, все — для победы».

С тех пор репертуар, творческие поиски коллектива были подчинены основному — стать театром глубокой жизненной правды, выражать думы и чаяния советских людей. За эти годы театр показал норильчанам около 200 спектаклей.

Серьезным испытанием на зрелость была трилогия о В. И. Ленине: «Кремлевские куранты», «Грозовой год», «Третья

патетическая», где в роли В. И. Ленина выступил замечательный актер, один из старейших в театре, заслуженный артист республики Всеволод Константинович Лукьянов.

Много теплых слов было сказано в этот вечер в адрес театра. Их говорили юные кружковцы Дома пионеров и артисты народного шахтерского театра, участники художественной самодеятельности Дома культуры металлургов. Все они желали артистам новых творческих побед, ярких и содержательных спектаклей.

Решением Норильского исполкома горсовета заполярному драматическому театру присвоено имя замечательного поэта современности Владимира Владимировича Маяковского.